



## ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Сьома сесія VIII скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

28.07.2022

Ужгород

№637

#### **Про клопотання щодо присудження Премії Верховної Ради України**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Верховної Ради України від 22 травня 2003 року № 840-IV «Про Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування» обласна рада  
**в и р і ш и л а:**

Порушити клопотання перед Верховною Радою України про присудження щорічної Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування – **РЯБОКОНЮ Павлу Андрійовичу** – раднику з юридичних питань Програми «U-LEAD з Європою» в Закарпатській області, члена правління ГО «Агентство місцевого розвитку та інформаційних ресурсів «Європоліс», члену Громадської ради при Закарпатській обласній державній адміністрації, учаснику Асоціації проєктних менеджерів «ЯДРО» – за сприяння розвитку парламентаризму та місцевого самоврядування, громадсько-політичну діяльність, досягнення значних результатів у вирішенні соціальних/ економічних/правових питань.

Голова ради

**Володимир ЧУБІРКО**

**ВІДОМОСТІ**  
**про досягнення щодо присудження щорічної Премії**  
**Верховної Ради України РЯБОКОНЮ Павлу Андрійовичу**

- 1. Прізвище, ім'я, по батькові** РЯБОКОНЬ Павло Андрійович
- 2. Посада і місце роботи, служби** радник з юридичних питань Програми «U-LEAD з Європою» в Закарпатській області (впровадження децентралізаційної реформи), що підтримується Німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ
- 3. Число, місяць, рік і місце народження** 30 червня 1992 року, місто Луганськ Луганської області
- 4. Стать** чоловіча
- 5. Національність** українець
- 6. Партиїність** безпартійний
- 7. Освіта вища:** Східноукраїнський Національний університет імені В. Даля, 2014 рік. **Диплом магістра** з управління проєктами та програмами у сфері матеріального (нематеріального) виробництва. **Диплом магістра** з комп'ютерних систем та автоматики.
- 8. Науковий ступінь, вчене звання, спеціальне звання** не має
- 9. Які має державні нагороди України, дата нагородження** не має
- 10. Домашня адреса** \_\_\_\_\_
- 11. Службова адреса** \_\_\_\_\_
- 12. Загальний стаж роботи** 8 років
- 13. Стаж роботи у даному колективі** 4,5 роки
- 14. Характеристика із зазначенням конкретних особливих заслуг**

Рябоконт Павло Андрійович за фахом – менеджер з управління проєктами та програмами, за покликанням – консультант з питань місцевого самоврядування.

Із перших днів війни росії проти українського народу – з 2014 року – Рябоконт П. А. виїхав із окупованого рідного міста Луганська, став справжнім борцем за незалежність України на теренах розбудови сталого місцевого самоврядування. Закарпаття стало його другою малою батьківщиною.

Проводить величезну роботу як громадський діяч у складі таких громадських організацій як: Закарпатське регіональне відділення Асоціації міст України, Агентство місцевого розвитку та інформаційних ресурсів «Європоліс», Міжнародний інститут людини і глобалістики «Ноосфера», Фабрика інвестиційних проєктів, Установа «Центр розвитку місцевого самоврядування», Асоціація проєктних менеджерів «ЯДРО», Агенція регіонального розвитку в Закарпатській області, інших громадських інституцій та спілок з питань стратегічного планування в громадах Закарпаття, створення та розвитку мережі

охорони здоров'я й освітньої мережі, мережі ЦНАП та наближення послуг до мешканців громад, транскордонного співробітництва, юридичного супроводу тощо.

Сьогодні Рябоконт П. А. активно допомагає громадам Закарпаття стати фінансово та економічно незалежними на посаді радника з децентралізації та місцевого самоврядування Регіонального офісу в Закарпатській області Програми «U-LEAD з Європою».

Упродовж восьми років Рябоконт П. А. розробив спільно з громадами Закарпаття близько 15 стратегій розвитку та 20 проєктів місцевого економічного розвитку, що надало змогу громадам залучити додаткові кошти міжнародної технічної допомоги. Експертна допомога Рябоконт П. А. на регіональному рівні представлена розробкою Стратегії Закарпатської області, здійсненням моніторингу та оцінки цього документу, а також входженням до складу багатьох регіональних робочих груп. Одним із останніх цікавих проєктів регіону є проєкт «Green Wheels - екотранспорт майбутнього сьогодні», де Рябоконт Павло здійснює роботу як зовнішній консультант. Також, як експерт НУО, Рябоконт П. А. був залучений до розробки перспективного плану формування спроможних територіальних громад Закарпатської області від початку впровадження реформи місцевого самоврядування в Україні.

Павло Андрійович є автором та співавтором багатьох наукових статей щодо розвитку регіону, громад, громадянського суспільства та екології регіону, а саме: «Інноваційні підходи у стратегічному плануванні і управлінні розвитком регіону в умовах системних реформ», «Розробка техніко-економічних обґрунтувань та управління міжнародними проєктами розбудови прикордонної інфраструктури Мараморощини», «Громадянське суспільство України як фактор сучасних геополітичних процесів та фрактал глобальної «контрвлади», «Басейновий підхід і системногармонізаційна (ангармонізаційна) модель впливу води на розвиток біосфери і людини у Закарпатті і Тисянському мегареґіоні», а також навчальних посібників з методології стратегічного планування та управління міжнародними проєктами.

Рябоконт П. А. є членом Громадської ради при Закарпатській обласній державній адміністрації та входить до складу комітету з питань стратегічного і екологічно збалансованого розвитку, раціонального використання ресурсного потенціалу регіону та реформ. Бере участь у природоохоронних ініціативах та захисті екології краю. Виконує гуманітарну функцію, підтримуючи зв'язок з різними міжнародними фондами, відправляє гуманітарні вантажі на Схід України. Допомагає конкретним військовим підрозділам ЗСУ та Прикордонної служби України зі збору коштів на необхідні цілі.

Павло Андрійович є учасником багатьох благодійних проєктів. Спільно із Закарпатським регіональним відділенням Асоціації міст України організував міжнародну виставку «Нескорена Україна - 2022».

Рябокоть П. А. – інтелігентний, комунікабельний, доброзичливий, вимогливий до себе, ініціативний, здатний організувати та мотивувати на успішне досягнення поставленої мети. Людина активної життєвої та громадянської позиції. Має заслужений авторитет і повагу громадськості, працівників органів місцевого самоврядування Закарпаття, депутатів місцевих рад, підприємств, установ області.

Кандидатура **Рябокотя Павла Андрійовича** представляється до присудження щорічної Премії Верховної Ради України.

**Голова ради**

**Володимир ЧУБІРКО**

28 липня 2022 року